10 февраля
Контрольная работа
Вариант I

1. Реши задачу : 
В ателье сшили 35 платьев, 46 костюмов, а брюк - на 50 меньше, чем платьев и костюмов вместе. Сколько брюк сшили в ателье?

2. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 3см. Найди периметр данного прямоугольника.

3. Вычисли, записывая решение столбиком :
45 + 31            59 - 17
14 + 36            47 - 21
59 + 14            88 - 40
63 + 27            95 - 35
66 + 28            73 - 52

4. Найди значения выражений :
68 - 10 + 4 =           100 - (47 - 13) =
13 + 37 - 21 =         61 + (90 - 81) =
97 - 25 - 3 =             70 - (13 + 43) =

5. Реши уравнения:

х - 14 = 14     а + 51 = 72    60 - у = 43
10 февраля
Контрольная работа
Вариант II

1. Реши задачу : 
В магазин привезли  47 кг картошки, 29 кг капусты, а лука - на 30 кг меньше, чем картошки и капусты вместе. Сколько кг лука  привезли  в магазин ?

2. Начерти прямоугольник со сторонами 7 см и 2 см. Найди периметр данного прямоугольника.

3. Вычисли, записывая решение столбиком :
26 + 12            48 - 13
17 + 43            65 - 34
39 + 16            77 - 30
64 + 16            87 - 27
55 + 18            38 - 52

4. Найди значения выражений :
46 - 20 + 3 =           100 - (16 + 22) =
14 + 46 - 32 =         34 + (50 - 44) =
58 - 34 - 5 =             80 - (19 + 29) =

5. Реши уравнения:
а + 47 = 69     с - 23 = 23        80 - х = 21
6. *  Реши задачу :
Дедушка в лесу нашёл 25 лисичек, подберёзовиков - столько же, а белых - на 8 меньше, чем лисичек и подберёзовиков вместе. Сколько всего грибов нашёл в лесу дедушка?

7. * Реши задачу :
Ваня нарисовал 23 цветка. Из них 15 - ромашки, а остальные - колокольчики. На сколько больше нарисовал Ваня ромашек, чем колокольчиков?

8. * Вставь пропущенные числа :

+4 *              - * 1              - * *         + 52
   * 8                2 *                3 2            * *
   63                5 0                2 5            77









9. *  Реши задачу :
Мама купила в магазине  42 тетрадки, обложек для тетрадок -  - столько же, а ручек  - на 60 меньше, чем тетрадок  и обложек  вместе. Сколько всего покупок сделала мама?

10. * Реши задачу :
У Мити 32 машинки. Из них 20 легковых, а остальные - грузовые. На сколько меньше грузовых машинок, чем легковых у Мити?

11. * Вставь пропущенные числа :

+2 *              - * 7              - * *         +46
   * 9                4 *                5 3            * *
   85                3 0                3 6            69



